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No. Value	Label Frequency Percent

1 Democratic	Progressive	Party(DPP) 643 25.89%

2 People	First	Party(PFP) 29 1.17%

4 Peace	Pigeon	Union 1 0.04%

6 Minkuotang(MKT,	Republic	Party) 7 0.28%

7 Faith	and	Hope	League 1 0.04%

9 Kuomintang(KMT) 493 19.85%

10 Taiwan	Solidarity	Union(TSU) 1 0.04%

11 New	Power	Party(NPP) 43 1.73%

13 Green	Party-Social	Democratic	Party	Alliance 12 0.48%

14 Taiwan	Independence	Party 1 0.04%

15 Non-Partisan	Solidarity	Union(NPSU) 2 0.08%

16 New	Party(NP) 4 0.16%
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18 Trees	Party 3 0.12%

21 Taiwan	Labor	Party 1 0.04%

22 Taiwan	Win	Party 1 0.04%

28 No	partisan 15 0.6%

87 TSENG,	Yung-Chuan 1 0.04%

89 Didn't	vote 12 0.48%

90 Vote	for	the	person,	not	the	party 1 0.04%

91 Forgot 427 17.19%

92 Not	eligible	to	vote 2 0.08%

94 Cast	an	invalid	vote 39 1.57%

96 Skip 643 25.89%

97 Don't	know 41 1.65%

98 Refuse	to	anwser 61 2.46%

2484 100%


